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Kynutb kBapTupy 3a 1 350 000 pybnei Ha np-kT MeTannypros, 33

CmoneHckas obnacTb, ApLeBCKuin panoH, Apueso, Np-KT MeTannypros, 33

1350000 P %]
38 571P 3a M°

35.00 m° 7.00 m° 3135

Obwwas KyxHst dTax

MpocTopHas OIHOKOMHATHas KBApTVpPa Ha TPETbEM 3TaXKe NATUITAXKHOr0 KUPMUYHOr0 AoMa NoC/ie KannTabHOr0 PEMOHTA COMETaeT KOMGOPT,
(hYHKLMOHANLHOCTb W BbIFOAHOE pacrosioxxeHne. O6HOBIEHHbIN (hacak, COBPEMEHHbIE UH)XEHEPHbIE CUCTEMbI U yTENAeHHbIe KOHCTPYKLN
obecneymBatoT TEMNI0 1 TULIMHY B Ntoboe Bpems rofa. B KBapTupe yCTaHOBMEHbI NMIACTNKOBbIE OKHA C OCTEK/IEHHbIM BaIKOHOM, YTO YBENNYMBAET
noJsie3Hoe NPOCTPAHCTBO U 3aLUMLLIAET OT YIMYHOro WyMa. MnaHnpoBKa NpodyMaHa [0 MenoYen: KyxHs yaobHoi niowann no3sonaseT pa3mMecTuThb
BCIO HEOOXOAMMYIO TEXHUKY, @ BCTPOEHHBIN LLKag-Kyrne B KOMHaTe pellaeT Bonpoc xpaHeHus. CaHy3en pa3aesibHblil, NONHOCTbIO 061ML0BaH MANTKON
C COBPEMEHHOW CaHTEXHMKOW. YCTaHOBNIEHbI CHETYMKM y4eTa BoAbl 1 ra3a. PacnonoxxeHve obbekTa fob6aBnseT eMy LLeHHOCTW: B LLAroBow
JIOCTYMHOCTN HaXoAATCA AETCKUIA cafl, LWKOMa U NOMVKINHKKA, YTO UAeaNbHO ANs cemei ¢ AeTbMU. ToproBblii LeHTpP MopT MUOHEpPHBIi
obecrneymBaeT BO3MOXHOCTb €XeHEBHbIX MOKYMNOK 6€3 Heo6X0AMMOCTY ANUTENbHbIX Noe3foK. OcTaHoBKa 00LLeCTBEHHOr0 TPAHCMNOPTa B ABYX
MUHYTax X0Abbbl CBS3bIBAET PaVioH C K/OYEBLIMU TOYKaMK ropofa. Bo aBope obycTpoeHa AeTCKas niowaka, a Hasmyme napkoBOYHbIX MeCT
n3baBnseT oT NpobnemMbl NOMCKa MecTa ANs aBTOMObWNS. PalloH COXpaHSeT CMOKOMHY0 aTMochepy 6e3 N3NULLHEN 3arpy>XeHHOCTY TPAaHCMOPTOM.
KBapTupa roToBa K 3aCeNeHN0 U NOJONAET KaK AJi8 CAMOCTOATENbHOrO ...

® 0 c 16.07.2025, obrOBNEH 16.07.2025

ITpomaserr: CoOCTBEHHUK
Tenmedon: +79107614279
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XapaKTepucTuKku
Kosin4yecTBo KOMHaT 1 Tvn goma KUPMUYHbIN
dTax 3 JTaxken Bcero 5

Mnowanb KyXHu 7.00 kKB. M
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